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Syndicat de Défense et de Promotion du Kirsch de Fougerolles
Règlement du concours photos 2023
CONDITIONS GÉNÉRALES DE PARTICIPATION

Le concours photo du Syndicat de Défense et Promotion du Kirsch de Fougerolles est gratuit et réservé aux photographes individuels amateurs, à l’exclusion des membres du Jury. Concernant les personnes mineures, la participation se fait sous la responsabilité et avec l’autorisation du représentant légal pouvant justifier de l’autorité parentale. Ce document se trouvera dans le formulaire d’inscription.

Le thème retenu est le suivant : « le cerisier ».
Le concours se déroulera en 2023. Les photographies devront être prises sur le territoire de l’aire d’appellation du kirsch de Fougerolles qui couvre Fougerolles Saint-Valbert, Aillevillers-et-Lyaumont, Raddon-et-Chapendu, Saint-Bresson, La Vaivre, et en partie Corbenay, Fontaine-lès-Luxeuil, Le Clerjus, Plombières-les-Bains, le Val d’Ajol.

 

COMMENT PARTICIPER ?

Chaque participant peut présenter un maximum de 5 photos numériques.
Les images déposées devront être au format JPEG, sans marges, ni signature, de taille maximum 1600*1200 pixels et d’un poids maximum de 2 méga octets.
La participation et le dépôt des photos se font obligatoirement en ligne à l’adresse suivante : kirschdefougerollesaoc@gmailcom 
Lors de son inscription, le participant doit fournir une adresse e-mail valide permettant de le contacter.

Les photos pourront être déposées jusqu’au 15 octobre 2023 minuit.

Chaque photo déposée sera obligatoirement accompagnée d’une fiche d’inscription disponible sur le site internet du Kirsch de Fougerolles ou sur simple demande à : kirschdefougerollesaoc@gmail.com 
LE JURY 

La sélection finale sera effectuée par un jury composé de membres du Conseil d’Administration du Syndicat de Défense et Promotion du Kirsch de Fougerolles, de membres des organisations partenaires du Syndicat et de photographes. Les meilleures photos se verront attribuer des lots. 
Dès la fin des délibérations, les fichiers JPEG haute résolution, seront réclamés aux photographes lauréats. Ces fichiers devront être fournis par retour de mail. 

Les résultats seront communiqués lors de la Journée du Kirsch de Fougerolles le 18 novembre 2023.

Les décisions du Jury seront sans appel.
LES PRIX ET LA REMISE DES PRIX

 Les dotations mises en jeu par le Syndicat de Défense et Promotion du Kirsch de Fougerolles sont réparties comme suit :

· 1er prix : un chèque de 200 €

· 2ieme prix : un chèque de 100 €

· 
3ieme prix : un chèque de 100 €

Des surprises complèteront cette dotation. 
Le Jury se réserve le droit de modifier la liste des prix en fonction de la qualité des œuvres en compétition.

Tout concurrent ne pourra être primé que pour une seule photographie. 
Chaque lauréat sera invité à la remise des prix à l’occasion de la fête du kirsch de Fougerolles le 18 Novembre 2023 à Fougerolles. Les Prix seront versés par chèque lors de la remise des prix. 
DROITS D’AUTEUR ET DE REPRODUCTION

En s’inscrivant, les participants garantissent à l’organisateur qu’ils sont propriétaires de la photographie, que leurs photographies ne portent ni directement atteinte aux droits des personnes, des noms, des marques déposées et des appellations commerciales représentées.

Le participant accorde gratuitement l’autorisation d’exploitation, de représentation et de reproduction des clichés avec la mention de l’auteur, pour toute utilisation en rapport direct avec le concours et le Syndicat de Défense et Promotion du Kirsch de Fougerolles.

Les participants acceptent de voir les photos qu’ils auront envoyées être affichées sur les sites internet faisant la promotion du concours dès livraison de leurs photographies.
EXPOSITION 

Les photographies sélectionnées feront l’objet d’une ou plusieurs expositions photos, notamment le jour de la Journée du Kirsch de Fougerolles.

 

 RESPONSABILITE
Les participants s’engagent à ne fournir que des photographies leur appartenant de plein droit. 
Le Syndicat de Défense et Promotion du Kirsch de Fougerolles décline toute responsabilité en cas de perte, de vol ou de destruction des clichés envoyés. 
Le Syndicat de Défense et Promotion du Kirsch de Fougerolles se réserve le droit en cas de force majeure, d’annuler le concours. 
L’inscription vaut acceptation du règlement, et des décisions du jury. Le non-respect du présent règlement entraine de facto le retrait de l’œuvre proposée par l’auteur.
Secrétariat : Maison des Agriculteurs – 17 Quai Yves Barbier – BP 20189 – 70004 VESOUL CEDEX


